

ВОДА — ПРОБЛЕМА ОБЩЕГОРОДСКАЯ

24 апреля в кабинете заместителя главы администрации Михаила состоялось заседание по проблеме водоснабжения Мегиона чистой водой, на котором присутствовали руководители городского хозяйства и МПУ по Эп.

Заместитель главы администрации городского хозяйства Николай Никитин расспросил присутствующих о состоянии дел на водозаборной станции городского хозяйства. Результаты показали, что вода не соответствует ГОСТу по параметрам.

Но большая часть воды, которую используют для водоснабжения города как МПУ по Эп.

Поэтому заместитель главы администрации В.Н. Барышев считает, что улучшение качества воды — проблема не только Мегиона, но и всего города. Также

должен финансировать расширение фильтрационной станции на старом водозаборе нефтяников.

Но для удовлетворения всех нужд Мегиона необходим новый водозабор. На поиски площади был заключен договор с гидроартисткой, которая уже готова к бурению скважины. И как прогнозирует начальник гидропартии В.С. Борзов, в течение месяца будут готовы результаты анализов воды с новой площади, если работы будут вовремя оплачены.

В.Г. Михалев, принимая во внимание важность этого объекта, пообещал выделить бюджетные средства на этой неделе из городского бюджета необходимыми средствами.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

ГОСТИ ИЗ ЛАНГЕСПАСА

24 апреля в гостях у Мегионского культурно-просветительского центра «Иман» побывала концертная труппа Рочы Низамовой «Агидель» из Лангепаса.

Если раньше мы знали Рочу как красивую женщину, деловую и настойчивую руководителя, то теперь приятно удивлены ее разнообразными талантами артистки. «Агидель» выступила с концертной программой в ДК «Прометей». Зрители буквально завалили певицу танцами и цветами, даже измазанное артистки лицо почести и аплодисменты были вполне заслуженными.

Остается только удивляться, как успешно сочетает свою новую работу в гастроли, долги репетиции и шлифовку своего мастерства такие удивительные люди как Ахит Мурзаханов, Айсылу Ихсанова, Мунира Закирова, Гульназ Гумарова, Ашвар Гумаров, Фидания Абдулханова, Роберт Галимов, Ягъфар Наджинов.

В Лангепасе 7 мая в честь юбилея «Агидель» состоится праздник с концертной программой, в которой примут участие заслуженные артисты из Татарстана и Башкортостана. Приглашена туда и концертная труппа культурно-просветительского центра «Иман» из Мегиона.

Ф. БАШАРОВА

БЕСПЛАТНЫЕ РАДИОВОЛНЫ

«Уважаемая редакция и наш депутат А. Митасов. Мы пенсионеры, жильцы дома №4, что по улице Сутормина, обратимся к Вам за помощью в надежде, что сможете разрешить наш конфликт с работниками телецентра. Дело в том, что в феврале для установки общей антенны с каждой семьей нами были собраны по 25 тысяч рублей. Но вот внезапно мастера вновь появились, чтобы сообщить нам, что ежемесячно жильцы обязаны рассчитываться за услуги установленной антенны. Для многих из нас это не по карману. Мы просим отключить антенну, но ее не отключают, а требуют оплату.

Скоро доживем, что придется платить за воздух, которым дышим, за землю, по которой ходим.

Просим Вас разобраться и ответить через газету. Платить ежемесячно за антенну из наших скромных доходов мы не можем, уж лучше пусть наши 25 тысяч, собранные с каждой квартиры, будут подарком молодым телемастерам. Как-нибудь обойдемся без телевизора. Жильцы».

Редакция газеты обратилась за разъяснениями к работнику телецентра Н. Проданенко, который сообщил нам, что деньги, а точнее, 25 тысяч рублей на установку антенны, собраны лишь с тех жильцов, которые заключили контракт на абонентное обслуживание. По договору предусмотрена установка системы антенн, позволяющей уверенно принимать все телеканалы, функционирующие в ре-

гионе, в случае ухудшения качества приема телепрограмм или отсутствия телепередачи по какой-либо программе, мастера телецентра бесплатно устраняют причины, занимаются ремонтом и профилактикой телеантенны.

В данном случае жильцам, которые действительно не согласны с условиями договора, мы, конечно, отключим или телевизоры от общей телеантенны и вернем внесенные ими 25 тысяч.

А обходиться без телевизора вовсе не обязательно. Никому не возбраняется установить собственные стационарные или комнатные антенны. Радиоволны пока бесплатны, также, как воздух, которым мы дышим.

Татьяна АЛЕШИНА

Возможна эвакуация

По прогнозам специалистов, в этом году во время паводка уровень воды может достигнуть 9,5 метров. Последний раз такое наблюдалось в 1969 году. Поэтому население, проживающее в пойме, у реки Меги, должно быть готово к эвакуации. Касается это и всех объектов, расположенных в прибрежной зоне.

Владельцам моторных лодок необходимо в срок до 10 мая произвести регистрацию и техосмотр своих судов в Мегионской ГИМС (го ударственной инспекции маломерных судов). В противном случае с них будет взиматься штраф.

ПОПРАВКА

В статье «Пока пращи оплели тилую забастовку» по вине автора допущена неточность. Вопрос о недоверии главному врачу не обсуждался.

ТИНЬИНЕ НИЖНЕВАРТОВСКО-ОБЩЕСТВО

24 апреля 1994 года произошло объединение Нижневартовского нефтяного общества в акционерное общество. Как сообщил начальник отдела труда населения АООТ А.Зинкин, его уставом предусмотрено 18 млрд руб. Стать акционером может

тот, кто проработал в объединении не менее пяти (мужчины) и 3,5 (женщины) лет. Важно только успеть написать заявку на акции в течение месяца после объявления подписки. Количество акций, которое сможет получить каждый акционер, будет зависеть от его стажа работы в объединении и от занимаемой должности. Но самым крупным акционером, держателем 51 процента голосующих акций, вновь станет государство.

С. БЕССОНОВ.

ЗАВЕРШАЕТСЯ

СТРОИТЕЛЬСТВО

Фоторепортаж



Строительство музыкальной школы ведет бригада Рафика Мкртчяна Кочаряна. Несмотря на затянувшуюся из-за причин, не связанных с бригадой, строительство торопится.

По словам прораба СМ-85 Виктора Михайловича Ермакова, здание школы под отделку югославян можно будет сдать к концу апреля — началу мая.

Отсюда возвести стену и не скрыть плитам потолка и можно приступать к отделке...

На снимках: В.Арсгаров — каменщик-бетонщик, А.Кочарян — бетонщик, идет монтаж.

Фото: А.Квашинатова

ТЕЛЕФОГРАММА

Изменение распоряжения главы администрации городского района N 116 от 4.04.94 г. об изменении движения транспорта на дорогах района с началом весенней распушцы, разрешено движение по мосту с твердым покрытием грузовых автомобилей того вида транспорта (кроме гусеничной техники) массой до 25 т, вместо 10-ти тонн, ранее запрещенных, без пропусков.

Заместитель начальника транспортного управления городского района АНДРЕЕВ

КУЛЬТУРА НА ГОЛОДНОМ ПАЙКЕ

Три первых месяца этого года для учреждений культуры были самыми трудными. Из 666 миллионов рублей, запланированных на данный период, было получено только 248 миллионов. По заработной плате работники культуры недополучили 14 миллионов рублей. Из-за нехватки средств уменьшились расходы, объемы по ремонту. Мы не смогли принять конкурсы и фестивали участников художественной самодеятельности, учеников детских музыкальных школ. Остались невыплаченными счета на приобретение музыкальных инструментов и аппаратуры. Пока нет средств на подготовку и проведение фестивалей, посвященного 50-летию Тюменской области, и фестивалей детского народного творчества.

Однако, анализируя работу учреждений культуры, можно сделать вывод, что культурная жизнь в городе продолжается. Музыкальные школы, в которых сегодня обучаются 515 человек, подготовили и дали для жителей города и поселка Высокий 32 концерта.

Ансамбли скрипачей, созданные в музыкальных школах, приняли участие в конкурсе музыкантов, проведенном в Сургуте. Состязались 14 ансамблей. Наши ребята заняли третье и четвертое места. Немалую лепту в этом руководители юных музыкантов Н. Неженской и И. Темниковой.

В окружном конкурсе приняли участие и учителя детских музыкальных школ. Наши педагоги Е. Колобова и А. Фахрединов заняли третье место.

Хорошо поставлена работа в детской художественной школе с этнографическим уклоном, где обучается 176 учеников. В нынешнем году в стенах школы уже состоялось четыре выставки профессиональных художников. 28 марта состоялась окружная выставка детского творчества "Северная фантазия". В ней приняли участие 300 человек из 10 городов округа, учащиеся нашей школы заняли десять призовых мест. Это работы И. Гаши Суица, Тали Гончаровой, Али Деяниной, Сергея Мещерякова и других ребят.

Преподавателями художественной школы подготовлены к изданию 5 сборников-авторских разработок.

Сотрудники историко-этнографического музея проводят большую научно-методическую работу. На базе музея проведены окружные курсы для учителей истории и географии по теме "Этногенез коренных народов Западной Сибири. Экологическое состояние". Виктория Иванюшина, директор музея, сделала доклад на заседании ученого совета института повышения квалификации Алтай-Малынского округа на тему "Основные направления теории и практики этнографического образования в школе". В музее проводятся выставки, экскурсии, и начато создание жилого уголка, в котором уже живут стелющиеся чернышник, зеленая мартишка, попуган.

В Доме культуры "Прометей" продолжают работу 8 кружков художественной самодеятельности, студия балетного танца. В них заняты 219 детей и подростков. Сотрудники Дома культуры организуют тематические и танцевальные вечера, концерты художественной самодеятельности. Всем жителям

горьки запомнились театральные вечера "Дни черного даяла", выступления Т. Жуконтовой, турильная программа "Мелешинка", праздничные концерты к Дню работника культуры, подготовленные городскими организациями, творческим центром культуры.

Художественные лекции "Вдохновение, руководство И.П. Стеллецкого" в городе Лангепасе, Новоградском, Сургуте, в программе творческого вечера композитора Валерия Сибригина. Идет работа по новым спектаклям программы.

По сравнению с предыдущими годами оживилась работа и в библиотечных учреждениях. Видно, что стало больше число студентов-любителей, что свидетельствует о повышении спроса на учебную литературу.

Детские библиотеки города не откажутся от традиций проведения Недели детской книги. Продолжили свою работу клубы "Литература и искусство", литературный клуб "Лира", клуб для детей "Ева", клуб любителей книги, клуб интереса встреч.

Культура в нашей стране традиционно финансировалась по остаточному принципу. Ситуация, к сожалению, не меняется. Однако есть люди, которые делают своему делу всей душой и несут на трудностях, преодолевая трудности.

В.МАРТИН, зав. отделом культуры.

Официальный отдел

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 21.04.94 N 332

об упорядочении уличной торговли

В целях упорядочения уличной торговли в весенне-летний период и обеспечения безопасности реализуемых продовольственных товаров:

1. Установить с 1.05.94 г. место торговли всеми видами товаров для физических лиц на территории рынка.
2. Физическим лицам, осуществляющим торговлю с рук, иметь при себе удостоверение личности.
3. Разрешить торговлю юридическим лицам с а/машин, лотков овощами, фруктами, бахчевыми культурами и торговлю из цистерн молоком, квасом, пивом. Для приобретения патента на право торговли с указанием места торговли следует обратиться в торговый отдел администрации.
4. Разрешить реализацию вино-водочных изделий юридическим лицам в киосках, павильонах с условием соблюдения соответствующих требований.
5. В случае обнаружения нарушений данного распоряжения налоговые органы налагают штраф в установленном законом порядке.
6. Контроль за данным распоряжением возложить на ГОВД совместно с отделом местных доходов и отчислений при администрации и ГСЭН.

Глава администрации Е. ГОРБАТОВ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 21.04.94 N 329

об отстреле бродячих собак

С целью обеспечения безопасности жителей города и ограждения от укусов бродячих собак:

1. Начальнику МПУпоЭиРОГХ В.Н.Барышеву организовать бригаду из членов охотбщества для отстрела бродячих собак.
2. Отстрел бродячих собак производить ночью с 3.00 до 5.00.
3. Начальнику ГОВД Г.Г.Кобрусову выделить участкового в состав бригады для отстрела бродячих собак.
4. Начальнику МПУпоЭиРОГХ В.Н.Барышеву данное распоряжение довести до сведения населения через средства массовой информации.
5. Компенсацию затрат на отстрел бродячих собак произвести из средств городского бюджета.

Глава администрации Е. ГОРБАТОВ



Фоторепортаж

КОШМАР НА УЛИЦЕ СВОБОДЫ...

В обшем картина ясная - потоп. Дом по ул.Свободы, 25/3, ежегодно весной затопливается талыми водами. В отдельных квартирах вода поднимается на 20-25 сантиметров. Подъезды заливаются так, что зайти туда можно только по "болотникам" или по проложенным доскам, но при этом нужно быть аккуратным, чтобы не свалиться в воду.

В квартире N2 проживает Фариз Мухамедхановна Шангирева. Она пенсионерка. В Местные 40 лет. Во время потопов выйти на улицу ей нельзя.

Навещающие ее родственники пробраются в квартиру через окно. Женщина, на другом снимке, тоже из этого дома. Чтобы снять сюжет о потопе, группа телевизионщиков из Местной городской студии проникла в ее квартиру через окно. Комментарии извинились.

Трактор с водяной помпой, откачивающей воду, принят сюда жителями этого же дома.

Мебель, ковры, пол, обои, стены пропитываются влагой. Под полом живут улитки, плодятся комары и другая нечисть.

Подоконники дома находятся на высоте 40-50 см над землей. Постоянно повышенная влажность развевает дерево. Дом гниет. Людям, живущим в нем, не позавидуеться. Рядом находится строения. Подземный канал, поднимая железобетонные панели, проносит их в опасной близости от дома.

Жители жалут, когда дом снесут. Но это не снится. Почему - вопрос пока остается без ответа.

Дерево в воде давно не простоит. Развалится. Искать виновных и возможных человеческих жертвах не будет смысла - с того момента, когда человека почти не возможно.

Парадоксального в Местные много. Одно из них - пренебрежение человеческой жизнью.

Антур КАЛИСТРАТОВ, Фотопубликация



КОМУ МЫ НУЖНЫ?

Сегодня этот вопрос, звучащий от человека, уже никого не удивляет. Человек оказался действительно не защищен ни морально, ни материально, ни физически, ни юридически. В этом еще раз убеждаешься, получая подобные письма.

"Мы, жильцы жилгородка СУ-43 (треста "Метгипропродстрой"), вынуждены обратиться к вам в надежде найти поддержку, взаимопонимание. Наше поселение находится в аварийно-опасном состоянии. По его территории проходит нефтегазовая труба, которая опасна для жизни, поскольку может взорваться в любую минуту. Здесь проживают как работники вынужденно-перемещенного треста, так и других организаций. В каждой семье маленькие дети. Однако с 31 марта этого года отключено отопление, нет в системе воды, в ванночках холодно, сыро, крысы ходят пошкочком.

Обратились за помощью к Людмиле Федосеевой. Она сказала: ваш городок никто не хочет брать на баланс, как заселились, так и живите, сюда вас никто не вызвал.

Мы прожили на Севере 10-15 лет, здесь уграбили спесь здоровье, болеют наши дети, и мы никому не нужны. На большой земле квартир у нас нету. И здесь жить становится невозможно. Ванночки затоплены, отопление и заморозило. Воды брыз...

ских домов и балконы даются свалки мусора, который не убирается. На территории горька нет несметных туалетов. Воле баямского дома находится свалка мусора, нерабочий туалет. Препятствует, туалет отходы плавают по горьку. Вот и спрашивается: можно ли так дальше жить? Обращались за помощью к директору социальных попросам "Метгипропродгаз" А.С.Арановскому - он звался помочь. На что надеяться?"

ЗАЙЦЕВЫ и другие жители городка СУ-43

От редакции: Мы адресуем этот прос твои службам, в надежде, что ты сможешь оказать помощь. Обязанности должны разобраться в конце концов и прийти к решению этого вопроса. Мы несли бы за этой сухой фотопубликацией стаяли люди, которым и хотелось бы помочь.

Г. ФЕДОРЧЕВ



В ожидании храма

НОВЫЙ УРЕНГОЙ. На днях из Тюльско-Тюменской епархии в город прибыл священник отец Михаил. Он проводит церковные службы, исповедование, знакомился с проблемами и нуждами прихожан.

Власти нет, но все же...

НИЖНЕВАРТОВСК. На выборах 6 марта в представительный орган власти города был избран только один из десяти депутатов. Повторные выборы решено провести не раньше октября-ноября: в районе слишком напряжена социально-психологическая обстановка. В этой ситуации неординарное решение принял мэр города П. Тимошков. Он постановил временно возложить обязанности представительного органа на кандидатов в депутаты, баллотировавшихся на выборах 6 марта и набравших наибольшее количество голосов пришедших к урнам избирателей.

Друг, который не кусается, а его убивают

стел написать в газете о том, как появились эти ужасные госпо...
Л.А. Шелепова друг, который не только кусается, но и «бьется». В газете «Дорожная» от 19 апреля появилась. Оказывается, вощанин у заместителя администрации или отстреливать брех собак в г. Мегионе. Что-то отсутствовали данным совещании представители ГОВД, а ведь бы и должны внести в дело ясность, о том, стрельба в населенных стях запрещена давно, администрации города об этом должно быть известно. Собак брех в Мегионе не одна. Где же вы, уважаемые представители исполнительной власти? Или охотники думаю, никто собак убить не пойдет. Слушайте люди! Уж эти собаки не только собак, в лесной охоту и в пеще спугивают «отловщиков» и детей охотников! Этих собак охотники накрыли своей сетью и сбавили ее дубиной

по голове с острейшим кончиком. Предсмертный вой было на лес микрорайон, а стар разбежалась. Зато «это» видели многие паровые и дети. А разве стрельба на глазах жителей будет эстетичнее? Да и стрельба в городе идет к небезопасным последствиям. Кроме беспокорства и опасности для жителей, возможно, больший, чем от самих же собак, есть может иметь место и рикошет по окнам, и рикошет неправильный, да и много разных случайностей. Конечно, необходимость отлова бродячих собак существует и будет существовать во все времена и в любом городе. В том числе и по вине жителей, которые прибрегают четвероногого друга, затем выгоняют его из дома. Отлов должен вестись постоянно, а не как на «...и стреляли сколько надо и хватит» (В.Висоцкий). Раньше, в «мрачные» парские времена все, что отлавливали бродячих собак. Для этого существовали специалисты. Отловленные собаки 2-3

сутки содержались живые и целердние: вдруг найдется хозяин нечаянно оставивший в такую переделку собаки, а бывало, приходили граждане, желающие выкупить себе четвероногого друга. Отстрел же не практикует даже владельца, на 5-10 минут отсутствию с поводка своего друга, найти того киним. Кто в этом случае будет с владельцем расписываться? Стрелки или администрация? И, наконец, о данных статистики укусов граждан, которые приводит г.Шелепова. Не вся же собака кусает один раз в неделю за мигрокое время, когда пробрал от нее убежать. Второй инцидент случился в Мегионе, когда зашел во двор частного дома, затворил за собой калитку. Вылет из-за угла дома выстрелит охотник и со злобленными овчаркам ревом. Отстрелять не было некуда, а еще неогла. Я слова и смотрел на имя на нее. Она добежала до меня, а инверции ударила носом по руке, но не укусила и в

рычащем отскочила. Вышедший хозяин еле ее оттащил. Все собаки, кошки и вообще животные нападают на людей и кусают, если они их боятся или чего-то очень боятся. Даже тигр прыгает на спину человека, но не смеет на того, кто к нему лицом повернут да еще в глаза смотрит. Нынче на моих глазах одна кошка-мама за 10 минут ралок троих человек поцарапала и покусала, а спустя два дня еще двоих, и в каждом случае был выношен пострадавший. В статистику ГСЭН они не вошли. И, наконец, думаю что многие со мной согласятся, что несколько не безразличнее «снимать шкуру с убитых животных...», как заявляет Л.А.Шелепова — «ярый защитник и страстно любящий животных человек», чем их убивать.

Николай ГОРДАТОВ, житель Мегиона.

Центр занятости информирует

реализацией гарантий государством социальной защиты и социальной поддержки дан в период безработицы возникла острота необходимости в организационных и общественных работах граждан, испытывающих временные затруднения в подборе постоянного вида работы. Под общественными работами следует понимать общественно-полезные работы широкого круга граждан трудовой деятельности, не требующие специальной профессиональной подготовки. В настоящее время активно осуществляется привлечение граждан к общественным работам в целях реализации государственной политики социальной поддержки безработных граждан.

ЕСТЬ ТАКАЯ

ветствуют возрасту, полу, физическому состоянию, уровню образования, профессиональному уровню граждан. Здесь возможно применение режима неполного рабочего времени и гибких форм организации труда, а также вовлечения молодежи в трудовую деятельность, имеющую общественно-полезное значение. К общественным работам могут быть отнесены благоустройство и озеленение территорий, сохранение и развитие лесного хозяйства, а также выполнение работ при строительстве объектов социального назначения, жилищно-коммунального обслуживания и др.

СЛУЖБА

для них условиях. С каждым лицом, согласным принять участие в общественных работах, заключается срочный трудовой договор. Продолжительность рабочего времени устанавливается по соглашению между администрацией предприятия и работником. Гражданам, занятым на общественных работах, гарантируется оплата труда исходя из действующих на данном предприятии тарифных ставок и окладов за фактически выполненный объем работ или отработанное время. Законодательством определено, что финансирование общественных работ осуществляется за счет средств предприятий, для которых они выполняются, однако не исключается возможность рассматривания вопроса о частичном финансировании видов работ, имеющих социальную значимость для города, за счет средств Фонда занятости населения. В этом случае предприятие не вправе отговаривать и пресме на работу граждан, направляемым Центром занятости на выполнение этих работ. Организация общественных работ возможна только после прохождения соответствующих процедур отчисления работников от привлечения на выполнение работ.

Не подвергайте здоровье опасности!

Одной из причин роста инфекционных заболеваний в городе несомненно является увеличение количества грызунов и бытовых насекомых. С целью профилактики заболеваний главной администрацией было подписано распоряжение № 153 от 2 марта 1993 года «О неотложных мерах по борьбе с вредными бытовыми насекомыми и грызунами», которое вменяет в обязанности руководителям предприятий, учреждений и организаций строгое соблюдение санитарно-профилактических норм и правил содержания объектов. А для проведения дезинфекции — заключать договоры с центром ГСЭН. Но несмотря на это распространение участились случаи заражения инфекционными заболеваниями частными лицами и представителями сомнительных кооперативов из других городов (Саратов, П-Петербург, Воронеж и др.).

Одной из причин роста инфекционных заболеваний в городе несомненно является увеличение количества грызунов и бытовых насекомых. С целью профилактики заболеваний главной администрацией было подписано распоряжение № 153 от 2 марта 1993 года «О неотложных мерах по борьбе с вредными бытовыми насекомыми и грызунами», которое вменяет в обязанности руководителям предприятий, учреждений и организаций строгое соблюдение санитарно-профилактических норм и правил содержания объектов. А для проведения дезинфекции — заключать договоры с центром ГСЭН. Но несмотря на это распространение участились случаи заражения инфекционными заболеваниями частными лицами и представителями сомнительных кооперативов из других городов (Саратов, П-Петербург, Воронеж и др.).

Обработка помещений от бытовых насекомых и грызунов производится неизвестными химическими препаратами, иногда импортного производства, часто с фальсифицированными инструкциями и этикетками. Лица, производящие обработку, имеют документы сомнительного характера. Зачастую используются высокотоксичные химикаты, не исключено, что боевые отравляющие вещества, которые могут привести к отравлению людей, животных и окружающей среды. Чтобы быть уверенными, что препараты безвредны для здоровья, за помощью необходимо обращаться в государственные или муниципальные дезинфекционные службы. В соответствии с законодательством России «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и защите потребительских прав лица, занимающиеся санитарно-профилактической деятельностью, должны иметь на это разрешение главного государственного санитарного врача. Физические и юридические лица, занимающиеся торговлей инсектицидами и ратцидами, должны иметь сертификат на данный препарат. Центр ГСЭН города Мегиона ставит в известность, что при выявлении фактов заключения договоров на дезинфекцию с лицами, не имеющими разрешения, физические и юридические лица будут строго наказаны. Препараты, не имеющие сертификата, будут сниматься с реализации и уничтожаться, а виновные в приеме препаратов на продажу будут подвергнуты штрафу. Центр госсанэпиднадзора призывает горожан не терять всем подряд, не подвергать свое здоровье опасности.

Л. ВОРОНЧУК, зав. отделом профилактики ГСЭН Мегионского

ЦЕНЫ ВОЗРАСТУТ

По прогнозам специалистов, цены в Нижневартовске по второму кварталу по сравнению с мартом текущего года возрастут на 25 процентов. Специалисты подсчитали: средний прожиточный минимум одного среднего нижевартовца составляет 172461 рубль, одного пенсионера — 97906 рублей, но... Исходя из возможностей городского бюджета, в Нижневартовске утверждены на второй квартал размер минимального прожиточного уровня. Он равен 97906 рублей в месяц. У людей работающих расходы на питание со-

ставляють 54,1 процента этой суммы, на оплату жилищно-коммунальных услуг, взрослых по 11 квартал в 17,7 раза, — 9,3 процента. А удельный вес расхо; в, связанных с покупкой непродовольственных товаров, составляет 18,7 процента прожиточного минимума. У пенсионеров расходы на питание они составляют 74,7 процента прожиточного минимума или 73102 рубля, на покупку промтоваров — 9 процентов или 8818 рублей в месяц. Пресс-центр городской администрации.

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

(Окончание. Начало на 3 стр.)
 лие несквалифицированных
 подсобных и трудоемких
 работ, регулировать численность
 работников при изменении
 экономической конъюнктуры.
 Руководителей предприятий,
 организаций всех форм
 собственности, принявших
 решения об организации
 общественных работ на
 предприятии, просим
 обратиться в Мегионский
 центр занятости населения

по адресу:
 ул. Нефтяникова, 8,
 каб. 305.

Конкретные условия
 организации общественных
 работ, ответственность
 и обязанности сторон
 будут определены
 договором о совместной
 деятельности по данному
 вопросу.

Д. УРАЗБЕКОВА,
 ведущий специалист
 Центра занятости на-
 селения

Всем предприятиям, ор-
 ганизациям и частным ли-
 цам, имеющим в своем
 автопарке парк до 30 авто-
 для перевозки в отделение
 горноспецмата в срок на-
 чиния автотранспорта и
 строительство дорожной
 техники, состоящей на ба-
 лансе на 1.03.94 г. Ор-
 ганизациям, не представ-
 лившим списки, с 1 мая
 постановка техники на
 учет будет прекращена.

В. ЧУРАКОВ Мегионский
 горноспецмат, подполков-
 ник

(766) Продаю или меняю
 3-комнатную приватизи-
 рованную квартиру на 3
 этаже. Меняю на Екате-
 ринбург. Ишим.
 Обращаться: Садовая,
 16/1, кв.51, в любое
 время.

(767) Продаётся дом в те-
 ревне Погост Минский
 обл., в десяти километрах
 от Солигорска. За сирот-
 ками обращается по теле-
 фону: 2-39-34 в любое
 время.

(768) Продаётся мебелиро-
 ванная 2-х комнатная
 квартира в девятиэтажном
 доме (Асбестовой), с теле-
 фоном, охранной сигна-
 лизацией, 5 этаж, приватизи-
 рованная. Телефоны до
 17.00: 1-85-56; 2-38-03;
 после 17.00: 1-19-54.

(769) Продаются гаражи
 капитальный и зачехлен
 разборный, металлический.
 Телефон: 91-1-96.

(749) Меняется дом в
 Тверской области, город
 Колоково, 2 часа езды
 электричкой от Москвы.
 Участок 13 соток, имеется
 природный газ, дачные
 отопление, две теплицы,
 фруктовые насаждения,
 отдельно баня, паровая с
 пристройки. Город - на
 берегу Волги. Меняется за
 2-х комнатную квартиру.
 Строителей, 3/3, кв.4.
 Обращаться после 18.00.



№ 1
 АПРЕЛЬ 1994 г.

ДАМЫ И ГОСПОДА!

Если вы предпочитаете постоянно держаться
 на плаву в море бизнеса, нежели терпеть
 крушения в результате налоговых проверок, вам
 необходимо выписать нижевартовское издание
 «Вестник налоговой политики».

Подписавшись на это издание, вы будете
 постоянно в курсе новых положений, инструкций,
 а также изменений к ним, связанных с
 предпринимательской деятельностью,
 бухгалтерским учетом и налогообложением,
 действующих в России и, конкретно, в
 Нижневартовском районе.

Кроме того, «Вестник налоговой политики»
 ознакомит вас с материалами на тему
 юриспруденции, другими статьями, информацией
 из пенсионного фонда и отдела статистики,
 рекламой.

Помните, что от объема информации, которой
 вы владеете, зависит благополучие вашего дела!

Подписка ведется в отделе распространения
 печати по ул. Свободы, 42.

(754) Купим ваучеры. Телефон в Нижневартовске: 23-95-57.

(762) Продаются двигатели
 "КамАЗ-Урал" - 740.
 Обращаться по телефо-
 ну: 1-84-83 с 9.00 до
 12.00.

(773) Сдается 2-х комнатная
 квартира в деревянном
 доме на втором этаже.
 Оплата сразу за 1 год.
 Обращаться: 2-12-68.

(774) Месяц двухком-
 патную благоустроенную
 квартиру в лучшем райо-
 не г. Тулы (рядом с Мос-
 квой), второй этаж, с теле-
 фоном, квартира солнечная
 на равноценную в
 г. Мегионе.
 Обращаться: автобаза-
 12, д. 9, кв. 2.

(775) Продаётся дачный
 участок в районе Мегиона
 на реке Мега. Участок - 6
 соток. Имеется домик,
 септ, вода, погреб.
 Обращаться: 626440,
 г. Нижневартовск, 60 лет
 Октября, д. 56, кв. 152.

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
 НИЖНЕВАРТОВСКОГО
 ФИЛИАЛА АОЗТ
 "ЗАПСИВАВТОТРАНС-
 СЕРВИС" РЕАЛИЗУЕТ
 СО СКЛАДА В
 г. НИЖНЕВАРТОВСКЕ:**

- автомобиль ГАЗ-3307 бортовой;
- автомобиль ГАЗ-3307 такси;
- автомобиль ГАЗ-САЗ-3507 самосвал;
- автомобиль ГАЗ-САЗ-3511 самосвал (вездеход);
- автомобиль УАЗ-31514 (люкс) легковой;
- автобус ГАЗ-69У М;
- полуприцеп 20 тн тентованный.

Гарантийное обслужи-
 вание - 1 год. Реализуем
 запчасти к автомобилям
 ГАЗ, УАЗ, двигатели ГАЗ-
 53, ГАЗ-24, УАЗ, лобовые
 стекла ВАЗ-2101, аккумуля-
 тора БСТ-190.

Обращаться: г. Мегион,
 телефон: 1-96-32; г. Нижне-
 вартовск, ул. Мира, 3,
 ГАП-1. Телефон:
 27-96-76.



САВКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ ПСИХОСОМАТИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ

(гос. лицензия N 00460)

Лечение больных, страдающих от
 хронического ЭСВА
 АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ
 с применением
 методик, разработанных Центром замечен
 мозга Российской АН, Институтом
 физиологии им. И. П. Павлова, Институтом
 экспериментальной медицины.

Консультация и запись на лечение по
 адресу: ул. Садовая, 3, взрослая
 поликлиника, кабинет № 6, с 15 по 27
 апреля, с 9 до 17 часов без выходных.
 Справки по тел.: 2-32-66, 1-02-44.

(699) Продаётся
 двухкомнатная квартира в
 арбологовом двухэтажном
 доме в поселке Высоком.
 Телефон: 41-2-38 с 8.00
 до 10.00 в рабочее время.

(776) Предприятию требу-
 ется на постоянную работу
 старший строительный
 бухгалтер.
 Обращаться по телефо-
 ну: 1-85-96 в любое
 время.

(771) Предприятие ре-
 лизует легковые авто-
 бины для автомобилей
 "Цица", "Волга", "Жигу-
 ли" по ценам ниже рыноч-
 ных. Оплата любая.
 Обращаться по телефо-
 нам: 2-20-55, 2-30-91,
 8.00 до 23.00.

Медицинская фирма реализует БИОПОТЕНЦЕРЫ (Германия)

БИОПОТЕНЦЕР - поможет решить проблемы
 с потенцией у мужчин и чувством неудовлетворенности
 у женщин.

БИОПОТЕНЦЕР - устройство, созданное в
 Германии на основе новейших научно-технических
 разработок.

БИОПОТЕНЦЕР - успешно прошел испытания
 в Федеральном центре сексологии и зарегистрирован
 в реестре Министерства здравоохранения России.
БИОПОТЕНЦЕР - оказывает колоссальное
 влияние на половую активность.

Обращаться по адресу:
 ул. Садовая, 3, взрослая поликлиника,
 кабинет N 6, с 15 по 27 апреля, с 9
 до 17 часов.

Учредитель - Мегионский городской Совет народных депутатов

Заявки на размещение рекламы и объявлений
 принимаются в редакции с
 09.00 до 16.00

За содержание текстов, представляемых
 рекламодателем, редакция ответственности
 не несет
 Мнение редакции не всегда совпадает с
 мнением авторов

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Над выпуском работали:
 Галина ДОРОШЕНКО, зам. гл. редактора

Татьяна ЮРГЕНЦОВА, заместитель
 Джемилы ШАНДУШКИНА, редактор отдела

Татьяна АЛЕЦНИНА, старший редактор
 Артур КАЛИСТРАТОВ, заместитель

Галина САШИНА, заместитель
 Светлана САВУЛЯК, наборщица

Ирина ЛЕЦМАН, корректор

Главный редактор
 Андрей МИТЯСОВ

Газета набрана на редакционно-
 издательской системе. Отпечатана в
 типографии г. Нижневартовска.

Способ печати: офсетный.
 Подписано в печать:
 по графику - 14.00,
 фактически - 14.00.

ТИРАЖ - 6000 экз.